

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB - 16.11.2018 **Meldungsnummer:** HR02-1004499444

Kanton: ZG

## **Publizierende Stelle:**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Turtle Management AG, Zug, bisher Zürich

Turtle Management AG
[fr] Turtle Management Ltd [it] Turtle Management SA
Bahnhofstrasse 2
6300 Zug

Bisher Stockerstrasse 47 8002 Zürich

**UID:** CHE369838291

**Rechtsform:** Aktiengesellschaft

**Sitz:** Zug Bisher: Zürich

Turtle Management AG, bisher in Zürich, CHE-369.838.291, Aktiengesellschaft (vom 03.08.2018, Publ. 4395511). Statutenänderung: 27.09.2018. Sitz neu: Zug. Domizil neu: Bahnhofstrasse 2, 6300 Zug. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Brühlmann-Fürst, Bettina, von Muri (AG), in Amden, Zeichnungsberechtigte, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: in Hägglingen].

## **Vorangehende Publikation im SHAB:**

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 03.08.2018 Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Handelsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35.
Tagesregister-Nr. 16078 vom 13.11.2018
Verantwortliches Amt: Handelsregister- und Konkursamt des
Kantons Zug